

本人謹代表董事局宣布航天科技國際集團有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)已經審核截至2005年12月31日止之財政年度業績。

## 業務回顧

本集團截至2005年12月31日止年度經審核之年度業績:營業額為港幣1,780,938,000元,較去年增長26.3%;股東應佔溢利為港幣286,403,000元;財務費用為港幣39,289,000元,較去年減少21.6%。

工業製造業務繼續保持良好增長。其中,液晶顯示器業務表現較為突出,營業額達到港幣133,398,000元,較去年增長62.3%;印刷線路板、注塑和智能充電系統等產品的營業額較去年分別增長31.5%、7.5%和33.6%。

集團旗下的視聽產品業務主要經營傳統顯像管電視機的組裝生產。鑒於近年有關業務的經營環境困難,加上受等離子電視機及液晶電視機等新產品的衝擊,繼續經營此類業務效益較低、風險加大,為此集團年內作出全面退出有關業務的策略決定,擬將有關資源投放到效益較高的業務上。

2005年工業製造業務的全年營業額為港幣1,382,602,000元,較去年增長6.2%。雖受出售視聽產品業務的一次性賬上會計處理的影響,工業產品的利潤仍較去年增長9.5%至港幣108,591,000元。如不計入視聽產品業務的影響,工業產品的全年營業額為港幣1,211,839,000元,較去年增長23.6%;經營利潤為港幣139,843,000元,較去年增長47.3%。

為奠定下一步發展的基礎,集團年內完成了數項主要工作:

集團與中國運載火箭技術研究院於2005年1月22日簽訂了出讓航天科技通信有限公司(下稱「航科通信」) 股權的買賣協議。有關交易在2005年3月15日的股東特別大會上獲得通過,並在同年7月10日完成交易。

延續集團債務重組、優化資源配置的既定方針,集團於年內以港幣3.3億元出售位於九龍紅磡的康力 投資大廈。有關交易於2005年6月完成。

為改善集團的集資前景和為日後派發股息建立條件,集團於2005年7月提出有關削減股本、注銷股份 溢價及增加法定股本的建議。該項股本重組的建議在同年8月25日召開的股東特別會議上獲得通過, 並在11月1日獲香港高等法院批准。



繼2004年12月7日本集團與中國銀行(香港)有限公司(下稱「中銀香港」)完成債務重組後,集團在2005年12月21日與中銀香港簽訂了債務重組補充契約。按照債務重組補充契約,中銀香港同意不可撤銷地豁免港幣176,024,000元的債務。尚欠貸款金額為港幣466,256,000元,當中港幣259,291,000元已於2005年度償還予中銀香港,餘下債務將根據新訂的協定分期支付本金和固定利息。本集團與中銀香港達成債務重組補充契約,令集團的財務成本進一步下降。

經過2005年度的業務發展和上述一系列優化資產結構的步驟之後,本集團的負債比率由2004年底的69.4%下降到2005年底的48.5%。

通過近幾年的策略部署和一系列優化資產結構的行動,集團改變了過去負債高、財務費用高、資產結構不盡合理的局面。資產結構和質素得到大幅度的提高,為集團鞏固現有業務、發展新業務奠定了堅實的基礎。

## 業務展望

集團管理層經仔細研究、檢討和分析各方面的因素後,提出了集團今後將以現有的科技工業、科技園綜合開發、高科技產業作為未來的三大業務方向。

科技工業是集團目前的盈利支柱,是未來發展的基礎。在出售視聽產品業務後,集團將以穩建的經營策略,著力發展液晶顯示器、線路板、注塑和智能充電系統業務,拓展液晶顯示模組、撓性印刷線路板、數碼電子等高端產品,通過不斷加強技術改造、嚴格控制質量及成本和逐步增加生產規模,令科技工業能在市場上保持較強的競爭力和發展空間,實現穩步增長。

近年,國內房地產及相關物業投資市場發展蓬勃。在這樣的客觀環境下,利用中國航天的資源優勢, 聯合有關地方政府和經驗豐富的合作夥伴,組織專業化的團隊,在中國內地進行工業園、科技園綜合 開發將成為集團今後的重點業務之一。

高科技產業是本集團大股東(中國航天)的核心優勢產業,有較強的競爭力和發展前景。本集團將以務實開拓的理念,積極探討在高科技產業化、市場化、國際化發展過程中可能帶來的機遇。在充分發揮本集團地處香港的優勢條件下,通過以包括投資、收購、重組等不同的方式,實現發展高科技產業。

展望未來,董事局對本集團的發展充滿信心。本集團將按照上述業務方向,引入有良好發展前景的投資項目,以期為股東和社會創造更大的價值,為股東提供滿意的回報。



## 致意

本人謹代表董事局藉此機會,對本集團各員工多年來之勤奮工作、忠誠服務及貢獻,深表謝意。同時, 對一直支持本集團發展的各位股東、銀行、商業夥伴表示衷心的感謝。

承董事局命

芮曉武

主席

香港,2006年4月24日